

# 弘扬玉米文化 展青少儿风采

## 我市举行青少儿“四平玉米之星”风采展示大赛颁奖典礼

本报讯(全媒体记者 孙莹 见习记者 冀雨欣)7月17日,我市举行青少儿“四平玉米之星”风采展示大赛颁奖典礼。市委常委、宣传部长赵连军,市政协一级巡视员、市玉米产业办主任寇春生出席活动。

颁奖典礼在诗朗诵《满江红·四平玉米》中拉开帷幕,情景表演、原创诗朗诵、舞蹈、童谣等节目精彩纷呈。赵连军等与会领导为获得“四平玉米之星”优秀奖、“十佳四平玉米之星”和“四平玉米之星”最佳创意奖、最佳表演奖、最佳上镜奖的选手颁奖,并为获得“十佳四平玉米之星”的选手颁发“四平市红领巾讲解员”聘书、“四平日报小记者”证、“四平玉米推广大使”证书。

此次大赛由市委宣传部、市玉米产业办、共青团四平市委、市教育局、四平日报社、四平广播电视台主办,四平广电少儿艺术团承办,市优质玉米产销联盟协办,旨在深入推进四平玉米品牌建设,培养全市青少儿对家乡的爱,展示新时代青少儿风采。大赛以“扬四平玉米文化,炫少年青春才智”为主题,经过宣传、推广,全市有数千名青少儿选手报名参加,并通过海选、现场才艺展示、知识答题、网络投票四个环节参与比赛。299名选手进入到现场展示环节,66名选手进入网络投票环节,最终评选出了“十佳四平玉米之星”和“四平玉米之星”最佳创意奖、最佳表演奖、最佳上镜奖等奖项。

市委有关副秘书长,市直相关部门负责同志参加活动。

# “嗨”出傣味 “嗨”出异域风情

## “仁兴里”沉浸式街区首届傣迪泼水节火热开幕

本报讯(全媒体记者 王冬雪 见习记者 姜尚俊)还未走到“仁兴里”街区,远远地就被震撼的音乐和奇幻的灯光所吸引,顺着街道上的人流向前走,一路欢快的气氛,脚步也变得轻快起来。“我看了预告,今天现场有小丑泡泡秀,还有泼水仪式、傣族孔雀舞,咱们快点走,在前排占个好位置。”在前往“仁兴里”的路上,几个年轻人正在热闹地讨论着,他们手里拿着水枪和泼水工具,显然是“有备而来”。

7月17日晚6点,美丽的傣族少女身着民族服饰在仁兴街,用热情似火的少数民族舞蹈拉开了“仁兴里”沉浸

式街区首届傣迪泼水节的序幕。绿色的竹竿在地面上有节奏地来回敲击,在敲动的竹竿间,傣族少女轻快地来回穿梭,动作潇洒且自然。活动现场电音结合傣族元素,整个舞台呈现出极富张力和民族元素的视觉效果。大屏幕上的图案和字符随着音乐节拍不断变化出各种造型,现场的各色灯光和音乐交相呼应。

越多,抑制不住快乐的小朋友纷纷跳进“泳池”,用水枪相互喷射嬉戏。在万众期待中的泡泡水大战随着主持人宣布开始一触即发,仁兴街变成了狂欢的海洋。泼水节现场可以“单打独斗”,也可以“组团合作”,两个“泳池”代表着双方“阵地”,现场水花飞溅,游客们玩得酣畅淋漓。

# 坚持不懈在深化内化转化上下功夫

## ——把理论学习贯穿始终

仲青

我们这么大一个党,领导着这么大一个国家,肩负着带领全国各族人民实现国家富强、民族复兴这个艰巨任务,全党必须统一思想、统一意志、统一行动。怎么实现全党思想、意志、行动的统一?最根本的就是用党的创新理论武装全党。

就重点学什么、缺什么就重点补什么,增强学习的针对性,努力提高学习实效。

历史和现实表明,理论学习不深入不彻底,思想统一就没有基础,党的团结统一就会受到严重影响。在理论学习的内化上下功夫,就要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界,不断增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,做到至信而深厚、融通而致用、执着而笃行。要主动把自己的思想摆进去,深刻领会这一重要思想关于坚定理想信念、提升思想境界、加强党性修养等一系列要求,深刻感悟这一重要思想蕴含的崇高信仰信念、真挚为民情怀、高度历史自信、无畏担当精神,砥砺初心使命、锤炼党性觉悟,始终保持共产党人的政治本色,特别是要把这一重要思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法变成自己的强大思想武器、科学思想方法,作为研究问题、解决问题的“总钥匙”。要坚持真学真信真用、学懂弄通做实,学出政治忠诚,学出使命担当,学出实干精神,学出深厚情怀,学出斗争本领,学出清醒坚定,真切感悟党的创新理论的真理性力量和实践伟力,使党的创新理论入脑入心,用党的创新理论凝心铸魂。

主题教育开展以来,各地区各部门各单位牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,坚持把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来,有机融合、一体推进。准确把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主题主线,坚持以理论学习打头,通过举办读书班、交流研讨等方式,原原本本读原著学原文悟原理,持续推进理论学习往深里走,往实里走。将大兴调查研究摆在突出位置,结合自身实际精心制定工作方案,科学确定调研选题,扎实开展调查研究,形成了一批有价值有分量的调研成果,出台了一系列重要政策文件和实际工作举措。坚持问题导向和效果导向,找准查实突出问题,在真抓实干上下功夫,动真碰硬抓实整改整治,针对破解制约高质量发展的深层次关键性短板弱项,解决群众反映强烈的急难愁盼问题,制定专项整治方案,狠抓落实,“破难题、促发展”“办实事、解民忧”初现成效。当前,第一批主题教育时间已经过去,正是吃劲的时候,要坚决防止懈怠松劲情绪,敬终如始,持续用力。推动主题教育进一步走深走实,就要把理论学习贯穿始终,坚持不懈在深化、内化、转化上下功夫,从思想上正本清源、固本培元,筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。

实践性是马克思主义的显著特征,学习的目的在于运用。在理论学习的转化上下功夫,就要坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,切实把学习成效转化为改造主观世界和客观世界的内在主动,转化为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的实际行动。广大党员领导干部要从党的创新理论中悟规律、明方向、学方法、增智慧,把看家本领、兴党本领、强国本领学到手,不断提升政治能力、思维能力、实践能力。要把习近平新时代中国特色社会主义思想运用到贯彻落实党的二十大提出的重大战略部署中去,善于运用这一重要思想观察时代、把握时代、引领时代,善于运用这一重要思想推进中国式现代化取得新进展、新突破,善于运用这一重要思想解决经济社会发展中的各种矛盾和问题,善于运用这一重要思想防范化解重大风险,善于运用这一重要思想深入推进全面从严治党,将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

习近平新时代中国特色社会主义思想内容涵盖改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等方面,是一个逻辑严密、内涵丰富、系统全面、博大精深的科学体系。在理论学习的深化上下功夫,就要全面学习领会这一重要思想的精神实质、精髓要义、实践要求,做到整体把握、融会贯通。要坚持原原本本学,准确把握这一重要思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,努力掌握蕴含其中的道理学理哲理,知其言更知其义、知其然更知其所以然。要坚持联系实际学,大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风,紧密结合新时代新实践,多思多想、学深悟透。要坚持及时跟进学,习近平总书记发表的最新重要讲话、作出的最新重要指示批示,都要第一时间组织学习、深入领会、坚决贯彻,做到学习跟进、认识跟进、行动跟进。要把全面学习和重点学习结合起来,坚持干什么

就重点学什么、缺什么就重点补什么,增强学习的针对性,努力提高学习实效。历史和现实表明,理论学习不深入不彻底,思想统一就没有基础,党的团结统一就会受到严重影响。在理论学习的内化上下功夫,就要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想改造主观世界,不断增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,做到至信而深厚、融通而致用、执着而笃行。要主动把自己的思想摆进去,深刻领会这一重要思想关于坚定理想信念、提升思想境界、加强党性修养等一系列要求,深刻感悟这一重要思想蕴含的崇高信仰信念、真挚为民情怀、高度历史自信、无畏担当精神,砥砺初心使命、锤炼党性觉悟,始终保持共产党人的政治本色,特别是要把这一重要思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法变成自己的强大思想武器、科学思想方法,作为研究问题、解决问题的“总钥匙”。要坚持真学真信真用、学懂弄通做实,学出政治忠诚,学出使命担当,学出实干精神,学出深厚情怀,学出斗争本领,学出清醒坚定,真切感悟党的创新理论的真理性力量和实践伟力,使党的创新理论入脑入心,用党的创新理论凝心铸魂。

# 用心用情 同心筑梦

## ——记市中心人民医院医务处干事陈健楠

全媒体记者 杨佳

陈健楠是市中心人民医院医务处干事,他热心服务各族群众,蓬勃有为、兼容并蓄。他在完成好本职工作的同时,积极为来自新疆阿勒泰地区吉木乃县的维吾尔族、哈萨克族进修医生提供生活等方面帮助,营造和谐民族关系,推进民族团结,同心筑梦。

在工作中,陈健楠始终保持着很高的热情。作为医务科一名干事,他需要熟悉全院的医务管理、行政管理等各个环节。在负责的医院静脉血栓栓塞(VTE)项目建设中,从VTE项目的申请到构建,陈健楠踏实学习,主动与专家沟通交流,力求学习到更

多相关知识。他运用PDCA管理工具推行VTE项目,不断改进管理工作,提高管理效能,更好地保证了医疗质量和医疗安全,建设了四平地区第一个下肢静脉血栓与肺栓塞的防治基地。陈健楠还分管医院的“三无”患者,他多次下到各个乡镇,沟通协调相关问题。在他的努力下,相关问题得到圆满解决,相关工作进一步科学化 and 规范化。

陈健楠在事无巨细中讲原则,难事面前善思考,难事面前勇担当,不计个人名利得失,始终保持一颗平常心,深得领导和同事的信任和肯定。他默默坚守在工作岗位上,用实际行动践行责任和担当,为民族团结事业添砖加瓦。



市国防动员办公室一直将“我为群众办实事”作为一项重要工作来抓,把实施情况和完成结果作为基层事业单位各项考核的重要指标。7月17日,市国防办人防工程开发利用管理中心党支部党员代表带着全体支部党员捐赠的物资走访慰问退休困难职工,帮助退休困难职工杨建平一家完成了“微心愿”。

本报通讯员 孙季东 摄

# 践行垃圾分类进校园 引领绿色环保新时尚

## 市第十七中学校开展校园垃圾分类与资源节约工作

本报讯(通讯员 耿巍)为深入贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,市第十七中学校持续开展“校园垃圾分类与资源节约”活动,全力培养师生环保意识,树立变废为宝的理念,养成良好的卫生习惯。

大力宣传,培养环保理念人人。学校充分利用电子屏幕、宣传栏、黑板报、主题班会、手抄报展、“垃圾分类进校园,文明十七在行动”主题教育签名活动等多种形式营造氛围。将垃圾分类处理工作与日常行为规范养成教育工作有机结合起来,在教室、办公室、食堂等场所合理设置生活垃圾分类收集容器,满足实际分类需要。倡导广大教师成为建设生态化校园的宣传者、实践者和率先示范者,倡

导师生节粮、节水、节电,参与光盘行动,提高全校师生的环保理念,增强环保意识,自觉践行环保行动。创新载体,开展绿色回收创品牌。绿色回收站开创了我校学校开展垃圾分类创新项目的先河。2006年开始,学校就建立了绿色回收站,配有绿色回收箱和工具箱,以班级为单位成立“绿色回收小组”,负责将空饮料瓶、废旧纸张、易拉罐等可回收物品集中到一起,并在固定时间内投入本班的绿色回收箱内。废旧电池等有害垃圾分类回收,由政教干事组织学生将各班回收物品变卖,并督导班级绿色回收站管理员做好账目管理,实行账目公开制。回收站成立17年来,累计收入14万余元,资助

困难学生900余人次,奖励先进学生600余人次。志愿服务,践行美丽四平中国梦。学校以班级为单位成立“四叶草环保服务队”,开展志愿服务和社会实践活动。通过学校家庭联谊会深入家庭,走进社区、老年公寓、敬老院等地,广泛开展志愿服务活动,宣传创城理念、环保理念、垃圾分类知识;寒暑假以“多彩假期青春行 美丽四平中国梦”为主题,学生们走上街头打扫卫生、清理垃圾,分发保护环境垃圾分类的倡议书;开展“垃圾分类,人人有责”等各种环保教育活动。截至目前,累计开展活动2000余次,参与人数达万余人次。市第十七中学校先后被评为“吉

(上接一版)

着眼平急结合,按照基层治理“1(办公室)+6(专项组)”运行模式,开发建设“云平台”和数字终端APP,把各部门整合到平台进行统一调度管理,落实“网格预警、街道吹哨、部门报到”机制,实现现场图片、视频实时上报,网络事件实时处理、实时流转、实时监督,确保源头可查、过程可控、结果可考、责任可究。建立完善党建引领基层治理线上考评体系,将考评结果作为领导班子和领导干部年度考核、党组织书记抓基层党建述职评议考核的重要内容。开发“平信办”小程序,建立“3+1+N”接诉即办机制,提供“7×24小时”全天候政务民生服务。年初以来,共受理各类政务服务事项189797件,办结189574件,办结率99.88%。网上受理群众反映问题495件,回复率100%,办结率99.79%,初步实现

了城市基层治理由“传统模式”向“数字模式”转变。

征程万里风正劲,重任千钧再出发。新时代新征程,全市基层党组织和广大党员将坚持以人民为中心,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,在磨砺中坚守初心,在奋斗中勇担使命,为全市经济社会高质量发展提供坚强组织保证。

**培育和践行社会主义核心价值观**  
**富强 民主 文明 和谐**  
**自由 平等 公正 法治**  
**爱国 敬业 诚信 友善**

# 声明作废

●吉林省海商汇投资咨询有限公司伊通分公司遗失单位公章,(统一社会信用代码:91220323MA7K4W9C2H;公章编号:2203231844541)声明作废。  
●夏轩将身份证丢失(身份证号:220323200403182012),声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。  
●李艳秋将身份证丢失(身份证号:220323197009140442),声明作废,丢失

后的违法用途一切责任与本人无关。  
●曹阳将身份证丢失(身份证号:220323199911040429),声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。  
●徐明智将身份证丢失(身份证号:220323200509012011),声明作废,丢失后的违法用途一切责任与本人无关。  
●宋海超遗失残疾证,证号:22032319920406163442,特此说明。

# 门市房出租

位于四平市铁西区步行街与光明路交会处门市房两户(临步行街,商业大厦南侧,195平方米一户,325平方米一户)对外出租,价

格面议。  
联系人电话:  
徐先生 15981521399  
刘先生 13500698948

